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Aleksander Igličar

Blaznikovi večeri 
ter druge prireditve 
in aktivnosti društva v letu 2018

Po pestrem letu 2017, v katerem se je Muzejsko društvo Škofja Loka spomi-
njalo 80-letnice svoje ustanovitve in delovanja, je bilo leto 2018 bolj umirjeno.

Petek, 9. marec 2018, Sokolski dom
PREDSTAVITEV PASIJONSKIH DONESKOV 13/2018 

Vsebino nove številke Pasijonskih 
doneskov je predstavila nova uredni-
ca Helena Janežič, ki nadaljuje izje-
mno ustvarjalno delovanje dosedanje-
ga urednika Alojzija Pavla Florjančiča, 
ki ostaja član uredniškega odbora te 
publikacije. Osrednji vsebinski prispe-
vek je namenjen predstavitvi postnih 
prtov na avstrijskem Koroškem. 
Ivanka Starman Kronawetter, nji-
hova izjemna poznavalka, je vsebino 
prispevka navzočim predstavila tudi 
na predavanju, ki ga je ponazorila z 
mnogimi fotografijami. Ker avtorica 
živi blizu Spittala (Avstrija), je prispe-
vek napisan v nemškem jeziku, povze-

tek pa v slovenščini.Večer so s postnimi pesmimi glasbeno popestrili učenci solo 
petja iz Glasbenih šol Kranj in Škofja Loka. Na koncu prireditve je umetnostni 
zgodovinar ddr. Damir Globočnik predstavil dela umetnice Marte Jakopič 
Kunaver, ki so bila na razstavi v avli Sokolskega doma na ogled do 21. aprila 
2018.

Ivanka Starman Kronawetter, avtorica prispevka  

o pasijonskih prtih. (foto: Aleksander Igličar)
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Petek, 16. marec 2018, Galerija Muzeja Železniki
ODPRTJE RAZSTAVE ZA NAŠO STVAR

Razstavo Za našo stvar, ki na 
panojih prikazuje delovanje 
Muzejskega društva Škofja Loka v 80. 
letih delovanja in smo jo prvič posta-
vili ob slavnostni akademiji ob 
80-letnici društva, 21. novembra 2017, 
v Sokolskem domu v Škofji Loki, smo 
s prijaznimi sodelavci Muzejskega 
društva Železniki na ogled postavili v 
prostorih Galerije Muzeja Železniki.

Na odprtju razstave smo zgodovi-
no društva in njegovo delovanje v 
zadnji letih predstavili podpredsedni-
ca društva Helena Janežič, tajnik 
Štefan Kržišnik in predsednik 
Aleksander Igličar. Razstavo je 
odprl Rudi Rejc, predsednik Muzejskega društva Železniki, pred tem pa je nav-
zoče nagovoril tudi Jure Rejec, sodelavec Muzeja Železniki in odbornik 
Muzejskega društva Železniki. Razstava je bila na ogled do 6. aprila 2018.

Petek, 13. april 2018, prostori Zgodovinskega arhiva Ljubljana, Enota v Škofji Loki
ODPRTJE RAZSTAVE ZA NAŠO STVAR

Razstavo Za našo stvar smo v petek, 13. aprila 2018 postavili na ogled tudi  
v prostorih Zgodovinskega arhiva Ljubljana, Enota v Škofji Loki, na Partizanski 
ulici v Škofji Loki. Razstava je bila odprta do 11. maja 2018.

Četrtek, 24. maj 2018, Galerija Franceta Miheliča v Kašči
LETO 1918 – ZADNJE LETO 1. SVETOVNE VOJNE IN  
UPOR SLOVENSKIH VOJAKOV V JUDENBURGU

16. maja 2018 je minulo 100 let od ustrelitve Antona Hafnerja z Godešiča, ki 
je bil vodja upora slovenskih vojakov v avstro-ogrski vojski v vojašnici v 
Judenburgu.

Ob tem pomembnem dnevu slovenske zgodovine in uporništva smo pripra-
vili Blaznikov večer, na katerem je zgodovinar mag. Marko Štepec iz Muzeja 
novejše zgodovine Slovenije v Ljubljani podrobneje predstavil okoliščine zadnje-
ga leta 1. svetovne vojne in neuspešnega upora slovenskih vojakov, ki ga je vodil 
Anton Hafner. 

Aleksander Igličar, Jure Rejec, Helena Janežič, 

Rudi Rejc in Štefan Kržišnik na odprtju razstave  

v Železnikih. 
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Ob koncu večera je spomine na svojega strica z udeleženci delil Vinko 
Hafner, nečak znamenitega Ločana Antona Hafnerja; njegovo obeležje je od 
oktobra 2006 v škofjeloški Aleji znamenitih Ločanov. 

 
Četrtek, 7. junij 2018, Sokolski dom
PREDSTAVITEV LOŠKIH RAZGLEDOV 64/2017

Vsebino nove številke Loških razgledov je v Kristalni dvorani Sokolskega 
doma predstavila urednica Marija Lebar. 

V nadaljevanju večera je Ločanka Mateja Kavčič, sodelavka Zavoda za var-
stvo kulturne dediščine Slovenije v Ljubljani, predstavila vsebino svojega prispev-
ka o dobri in slabi praksi restavriranja kamnitih tlakov v starih mestnih jedrih 
nekaterih slovenskih in tujih mest ter domače Škofje Loke, kjer bi po njenem 
mnenju restavrirane tlake morali bolj približati nekdanji podobi. 

Mateja Kavčič, avtorica prispevka v Loških  

razgledih. (foto: Aleksander Igličar)

Marija Lebar, urednica Loških razgledov. 

(foto: Aleksander Igličar)

Vinko Hafner, Aleksander Igličar in Boris Šepec.  

(foto: Milena Igličar) 
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Petek, 5. oktober 2018, Sokolski dom 
ZAKLJUČNA PRIREDITEV 
NATEČAJA TOLE MORAM 
POVEDATˈ

V Muzejskem društvu Škofja Loka 
smo ob Dnevih evropske kulturne 
dediščine 2018, ki so potekali pod 
geslom Kjer preteklost sreča priho-
dnost, in ob 80-letnici delovanja dru-
štva za osnovnošolce in dijake iz šol 
na območju Upravne enote Škofja 
Loka razpisali nagradni natečaj 
TOLE MORAM POVEDATˈ, ki ga je vodil Ambrož Demšar. 

Več kot 100 učencev iz vseh osnovnih šol s Škofjeloškega in obeh dolin je 
sodelovalo z zapisanimi ali posnetimi prispevki, kjer so jim imeli starejši »tole za 
povedatˈ«. Na zaključni prireditvi so bili predstavljeni najboljši prispevki in pode-
ljene nagrade sodelujočim učencem ter njihovim mentorjem. Gost večera je bil 
zapisovalec in pripovedovalec ljudskih zgodb Konrad Triler iz Železnikov, večer 
pa je glasbeno popestrila skupina Suha špaga.

Petek, 25. oktober 2018, Galerija Muzeja Žiri 
ODPRTJE RAZSTAVE ZA NAŠO STVAR

Razstavo Za našo stvar smo skupaj s sodelavci Muzejskega društva Žiri na 
ogled postavili tudi v prostorih Muzeja Žiri v Starih Žireh. Odprtje razstave je bilo 
posvečeno gospodu Alfonzu Zajcu, častnemu članu obeh muzejskih društev, ki 
je svojo življenjsko pot končal konec decembra 2017. Njegovo življenje in delo je 
predstavil dr. Alojz Demšar. 
Uvodoma je zbrane sorodnike Alfonza 
Zajca in druge navzoče nagovoril 
Miha Naglič, predsednik Muzejskega 
društva Žiri. Delovanje Muzejskega 
društva Škofja Loka in vsebino razsta-
ve je predstavil Aleksander Igličar, 
predsednik Muzejskega društva 
Škofja Loka. Odprtje razstave je bila 
tudi priložnost za tradicionalno sreča-
nje odbornikov Muzejskih društev 
Škofja Loka, Železniki in Žiri. Razstava 
je bila na ogled do 15. novembra 2018. 

Jan Demšar, prejemnik prve nagrade, ob njem 

mentorica Majda Bernik. (foto: A. Igličar)

Dr. Alojzij Demšar je v Žireh predstavil življenje in delo 

pokojnega Alfonza Zajca. (foto: A. Igličar) 
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Torek, 4. december 2018, Aleja zaslužnih 
Ločanov 
ODKRITJE OBELEŽJA DR. FRANU 
JESENKU 

Predlog za postavitev obeležja prof. 
dr. Franu Jesenku, botaniku in začetniku 
genetike, pobudniku ustanovitve Triglav-
skega narodnega parka, prvemu predse-
dniku Smučarske zveze Jugoslavije, peda-
gogu in velikemu ljubitelju narave, so 
podali Športna zveza Škofja Loka, 
Biotehniška fakulteta v Ljubljani in 
Muzejsko društvo Škofja Loka.

Ob odkritju obeležja je Jesenkovo 
življenje in delo predstavil Marjan 
Luževič, njegovo strokovno delo pa prof. 
dr. Marina Pintar z Oddelka za agrono-
mijo Biotehniške fakultete. Obeležje je 
odkril mag. Miha Ješe, župan Občine 
Škofja Loka. Avtor doprsnega kipa je aka-
demski kipar Metod Frlic. 

Obeležje dr. Franu Jesenku v Aleji zaslužnih 

Ločanov. (foto: Aleksander Igličar)


